
Dne 21. 6. proběhl slavnostní ceremoniál s aktivací 
medicínského kruhu na Okoři. Všechna snaha a úsilí 
mohly být konečně naplněny slavnostním vložením účelu 
a poslání prostřednictvím lidí shromážděných do tohoto 
místa. Pokusím se vám celý zážitek přiblížit.

Slunovratová aktivace  
Medicine Wheel na Okoři

P
řinášíme proslov Roye Littlesuna 
při zahájení slunovratového cere-
moniálu u  Medicine Wheel na 
Okoři jako aktivaci tohoto místa 
– brány míru, brány srdce a brány 
transformace.

Chtěl bych, abyste věděli, že toto není můj obřad, 
ale je to obřad nás všech. Já pouze naplňuji poky-
ny Stvořitele. Bude mi pomáhat můj bratr Robert 
Standing Bear. Je to náčelník kmene Cherokeee 
v Severní Americe.
Nyní je čas soustředit se tak, abychom každý 
z nás byli součástí tohoto obřadu. Portálů, jako 
je tento, je vytvořeno po celém světě velmi mno-
ho včetně Stonehenge či pyramid.
Tento portál není takzvaně domorodá severoa-
merická záležitost, je to záležitost, která je pří-
tomna po celém světě. Je to vesmírná brána. 
Souvisí a  je přímo propojena s  naším srdcem. 
V tomto kruhu je mnoho portálů, je zde mnoho 
srdcí. Ale abychom vytvořili jednotné srdce, je 
potřeba, aby se všechna naše srdce spojila. A to je 
záměrem tohoto rituálu, obřadu, abychom přišli 
všichni do tohoto středu s něčím, co máme spo-
lečné, co nás sjednocuje. Během tohoto obřadu 
uvidíte rozličné předměty. Jsou součástí toho, co 
by se dalo pojmenovat jako programování. Je 
to stejné jako v počítači. My jsme teď hardware 
tohoto počítače. Mějte to prosím na paměti.
Vše, na co budete myslet, vše, o čem budete hovo-

řit, se stane součástí tohoto programu. Zachovej-
te prosím tento záměr.
Hlavní důvod, proč byl vytvořen tento portál jed-
noho srdce, je naplnění vize, kterou měla kněž-
na Libuše. Ona v době, kdy žila, nahlížela do 
budoucnosti a  viděla Prahu. Praha znamená 
„práh“. Znamená to možnost vstoupit do por-
tálu. Ona viděla ve své vizi město Světla. Viděla 
tedy bránu, portál Světla. A toto Světlo je Svět-
lo Stvořitele.
Kněžna Libuše také řekla: „Vidím město, jehož 
sláva hvězd se bude dotýkat.“ A  tyto hvězdy 
máme my každý z nás v sobě. Jednou z hvězd 
je naše srdce.
Uvnitř tohoto portálu později zažehneme oheň. 
Tento oheň souvisí s  ohněm v  našem srdci.  

Během tohoto obřadu také použijeme posvát-
nou dýmku. A  ještě jednou opakuji, toto není 
výlučně severoamerická záležitost. Posvátná 
dýmka, dýmka míru, byla odjakživa používána 
na celém světě.
V Evropě byla nicméně dýmka zapomenuta. Za 
inkvizice, v  okamžiku, kdy jste kouřili dýmku 
nebo jste si sedli společně do kruhu, vám hro-
zilo upálení. 
Tento obřad, který zde společně vykonáme, slouží 
k ukončení období inkvizice. Inkvizice totiž ješ-
tě stále pokračuje. Nyní je čas otevřít naše srd-
ce. Sjednotit naši mysl a srdce. A tyto dvě strany 
v nás se dnes během obřadu propojí. To je způ-
sob, jak vytvoříme tento portál.
Na jedné straně je mysl, která má tendenci roz-
dělovat, na druhé straně je srdce, které má ten-
denci sjednocovat. My jsme právě nyní uprostřed 
tohoto rozdělení. A právě díky tomuto rozdělení 
jsou a existují soukromé pozemky a soukromé 
majetky. Ale tato Země patří Stvořiteli. Nyní je 
čas navrátit Zemi nám, Stvořiteli.
Je proto podstatné udělat důležité rozhodnutí. 
Provedeme nyní iniciaci tohoto portálu – to je 
začátek obřadu. Ale skutečný obřad následuje 
až poté. Protože od této chvíle je nutné tyto věci 
praktikovat. Pouze ti z vás, kteří chtějí pokračo-
vat v tomto obřadu (chtějí praktikovat), mohou 
vstoupit dovnitř.
Pokud si nejste jisti, nejste rozhodnuti, můžete 

stát po obvodu tohoto portá-
lu. Je potřeba brát vážně tuto 
volbu. Přišel okamžik prav-
dy. Už není čas na to, aby-
chom byli na hraně a  roz-
hodovali se „ano, nebo ne“. 
Nyní je čas uskutečňovat pro-
roctví.
Pokud věříte, že vize Libu-
še byla správná a skutečná, 
můžeme společně otevřít tuto 
bránu. Toto je začátek. Tato 
brána se může stále otevírat, 
rozšiřovat, až do okamžiku, 
kdy celá Země se stane jed-
ním velkým portálem. A to je 

plán, samotný důvod, proč jsme přišli na plane-
tu Zemi.
A nyní jsme došli k okamžiku naplnění. Vstou-
píme do portálu východní branou, vytvoříme 
vnitřní kruh a budeme volat všechny dobré síly, 
naše předky ze všech stran, aby se stali našimi 
hosty. Prvním naším hostem, kterého pozveme, 
bude první významná kněžna Bohemie, kněž-
na Libuše.
Ahó…
Poté započal samotný rituál, kdy všichni postup-
ně vstupovali do kruhu východní branou a Roy 
každého u  vstupu očistil vonným kouřem. Na 
konci obřadu Roy uzavřel celý rituál sdělením 
pro všechny účastníky.
(Roy na ruce ukazuje znamení Victory, kdy 
jsou ukazováček a prostředníček do písmene 
„V“, a pak spojuje oba prsty a vysvětluje tento 
nový pozdrav a znamení.)
Znamením Viktorie s rozdělenými prsty ukazuje-
me oddělení, a ne rozdělení. Toto znamení bylo 
předvedeno na veřejnosti Churchillem jako vic-
tory, jako vítězství.
Ale symbol míru je Jednota (Roy ukazuje spo-
jený ukazováček a prostředníček). Toto je mír. 
Z mé strany je toto všechno. Nyní je na vás, abys-
te pokračovali v tomto obřadu ve vašem životě. 
Dejte do tohoto obřadu vašeho života veškerou 
inspiraci, veškeré vaše nitro. Sdílejte s  lidmi 
poselství o tomto portálu.
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Nyní přicházíme do druhé části tohoto obřadu. 
Během této druhé části, kterou povede Alžbě-
ta, budeme propojovat energie, jež budeme při-
jímat s dalšími stovkami portálů, silových míst 
na této Zemi, na území Bohemie, na území Čes-
ké republiky.
Každý z  vás můžete doma vytvořit svůj malý 
medicínský kruh. Na velikosti nezáleží. 
Ahó…
Následuje výzva Roye k ženám, aby po trvání 
obřadu udržovaly posvátný oheň uprostřed vnitř-
ního kruhu. Chtěl bych vyzvat vás, ženy, abyste 
se mohly postarat o oheň, aby nevyhasl. 
V  druhé části ceremoniálu se ujala úvodního 
slova paní Alžběta Šorfová a shrnula poslední 
události probíhající transformace (volně shrnu-
to z původního poměrně dlouhého proslovu).
„Už od jara je v  blízkosti Haluzic u  Kyjova 
ukotven první transformační světelný systém, 
a my nyní tady na Okoři můžeme tento systém 
zakotvit i tady. Stejně tak i kolem další dvou-
stovky lidí je připraveno na různých energetic-
kých místech a dalších připravených kamen-
ných kruzích, aby i tam mohl s Okoří být tento 
nový světelný systém zakotven.
Umožní, aby každý mohl na toto aktivované 
místo přijít, načerpat nové energie, energie 
transformační, které pomohou prosvětlit se, 
očistit a snadněji transformovat. Význam těch-
to míst poroste v  dalších dvou třech letech, 
a lidi je budou účelně více a více používat.
Roy tady otevřel bránu míru a bránu transfor-
mace, a  do ní patří i  transformační energie. 
Ona bude proudit na planetu Zemi zejména 
z Galaktické a Světelné rady, kde se nacháze-
jí i všichni mistři, které dobře známe – Ježíš, 
Panna Marie, Saint Germain, Kuan Yin, arch-
andělé a další, kteří řídí transformaci lidstva 
tady pro nás na Zemi.
Pojďme se společně propojit s  transformač-
ními energiemi, s  Galaktickou a  Světelnou 
radou, která nám tady bude pomáhat v  dal-
ších měsících a letech. A tímto tady zakotví-
me transformační energie, a nejenom zde na 
Okoři, ale i v dalších dvou až třech stech kru-
zích po celé republice a na Slovensku a ještě 
na dalších, jiných kontinentech, které čekají 
na propojení.
Jde o propojení transformačních energií, pro-
pojení Světla a transformačního portálu. Tím-
to zahajuji spuštění transformačních energií do 
tohoto místa – nejenom spuštění, ale i zakotve-
ní, a tím i propojení Čech s Moravou, vědomí 
se srdcem, propojení se všemi kruhy, které též 
budou obsahovat transformační energie.
Současně se propojíme se všemi kruhy na 
celém světě, které slouží Světlu, Lásce, Míru, 
Svobodě a Pravdě.
Děj se tak.“
Po ukotvení nových transformačních energií 
ještě Alžběta Šorfová shrnula celý proces ukot-
vování a  několik sdělení pro účastníky Okoře 
a český národ.
„Dnešním dnem byl v naší české kotlině ukot-
ven světelný transformační systém a  český 
národ přebírá určitý díl zodpovědnosti, kte-

Poselství Roye českému národu
Nechť je na vědomí dáno všem lidem na území, které je známé jako Česká a Slovenská 
republika – je to nesmírná odpovědnost a vesmírný osud, vytvořit ve Stvoření bránu 
míru. Od počátku Stvoření v celém vesmíru, v celém bytí probíhaly konflikty a války, 
galaktické války.
A  žádný z  bohů a  ani bohyní nevěděli, jak tyto války ukončit. A  totéž se děje 
na planetě Zemi. Ale tehdy, před dávnými časy, bylo svoláno další galaktické 
shromáždění a bytosti z celého vesmíru se radily o tom, jak přivést války ke konci.
Konečně tehdy, jako poslední galaktické shromáždění došlo k závěru, ke shodě. 
Došlo k rozhodnutí poslat nejlepší z nejlepších bojovníků na planetu Zemi. Jejich 
úkolem bylo nalézt způsob, jak dosáhnout míru. My jsme tito bojovníci. My máme 
za úkol najít způsob, jak vyhrát poslední bitvu. Tato poslední bitva se odehraje 
v našem nitru. A to je to, co je naším současným úkolem, najít nejlepší odpověď na 
dávnou otázku: „Být, nebo nebýt.“
Pojďme se tedy rozhodnout dát tu nejlepší odpověď. Pokud tohoto chceme 
dosáhnout, stane se tak pouze přes svobodnou vůli. Svobodná vůle je důkazem 
boží lásky. Skrze tuto lásku, kterou nám Stvořitel dal, my máme svobodnou vůli jít 
i proti Stvořiteli. A toto je to, co se dělo až dosud.
Nyní máme dvě strany: tvoření a antitvoření, a můžeme se rozhodnout. Jako další 
ke svobodné volbě, obzvláště zde pro Bohemii, jsme získali energii, která přišla 
z velké dálky, přišla z protikladu, protisměru hvězdy Polárky.
Místo, odkud tato energie přišla, je místem budoucí orientace planety Země. Je to 
hvězda Vega. Odtud z Vegy před dávnými časy přišel na Zemi meteorit. Umožňuje 
to vytvořit propojení. A nyní má být tato energie navrácena tam, odkud přišla, aby 
kruh se mohl uzavřít.
To je informace týkající se důležitosti Prahy. Tento portál jednoho srdce souvisí 
s  významem Prahy pro vývoj na Zemi. A  pro toto potřebujeme opravdu velké 
množství svědomí tohoto národa. Svědomí a vaší kosmické, vesmírné odpovědnosti. 
My tuto odpovědnost máme k celému vesmíru. Proto je potřeba, abychom toto 
vnímali celým svým srdcem.
Nyní je naším úkolem přivést Zemi nazpátek ke Stvořiteli s vědomím, že my všichni 
jsme Jedno. Skrze toto propojíme tyto dvě strany. Sdílejte prosím toto poselství. 
Sdílejte ho s ostatními lidmi, aby mohli přijít na toto místo a modlit se.
Toto je začátek vytvoření společného území, společné země, společné základny, aby 
mohly padnout veškeré hranice mezi lidmi. Vzniknout má pouze jeden národ na 
celé planetě Zemi, který podléhá pouze jedinému zákonu, zákonu Stvořitele. Pokud 
se tak nestane, pokud to neuděláme, pokud nenavrátíme Stvořiteli vědomě, co je 
jeho, příroda to učiní za nás. Už to začalo.
Ale my nechceme přivést toto dění až do takového extrému. Nechceme přivést 
Zemi do stavu, kdy jeden kámen nezůstane netknutý. I tento medicínský kruh může 
zmizet. Tento hrad Okoř může být v  troskách. To je varování. Proto je potřeba, 
abychom si byli tohoto varování vědomi.
Pojďme tedy společně otevřít doširoka tento portál, otevřeme svoje srdce. Sjednoťme 
naše srdce v tomto kruhu. Můžeme to udělat.
Vše, co je zapotřebí, je naše volba, když jste se na začátku rituálu rozhodli vstoupit 
do tohoto kruhu. Až opustíte tento kruh, slibte sami sobě „já nezapomenu“. 
Pomáhejme jeden druhému. Připomínejme toto jeden druhému. My všichni jsme 
Jedno. A nakonec, pojďme se vzít za ruce.

rý souvisí s jeho současnou inkarnací. Naším 
úkolem je zvládnout transformaci sametově, 
bez zbytečného strádání a utrpení. Naladit se 

na Světlo, na Světlo v nás a na Světlo kolem 
nás. Naladit se na své poslání a opustit ego. 
Dnešním dnem otevřel Roy bránu srdce, která 
nám bude pomáhat probudit lásku k sobě, lás-
ku k bližním, lásku k celému veškerenstvu.
Lásku, která umožní žít lepší život na plane-
tě Zemi. Dnešním dnem byl zapuštěn a zakot-
ven světelný systém, který do budoucna nahra-
dí systém matrixový, duální.
Takže přeji nám všem hodně síly a  odvahy. 
Hodně lásky v sobě. Všechno už je dané. 
Každý, kdo bude chtít, může přijít do těchto 
kruhů a může se zde prosvětlit, dobít energií, 
pročistit – vše, co bude potřebovat. Dokonce 
se může i na dálku napojit a o toto požádat.

Tento kruh na Okoři bude sloužit všem, kte-
rým bude chybět energie, kteří se budou chtít 
dobít, odpočinout, na sobě pracovat a opus-
tit ten svět, kde nás něco trápí. Později bude 
sloužit jako transformační brána, kde bude-
me moci urychlit svůj vývoj a  odložit větší 
množství svých bloků než na místech, kam 
neproudí tak silná energie.
Toto místo je spojeno nejen se všemi živly, 
také s energií naší krásné planety Země, sou-
časně i s Galaktickou radou, která řídí trans-
formaci. A tak každý, kdo sem vstoupí, bude 
propojen s Galaktickou radou a může požádat 
o větší vedení, o větší prosvětlení sebe, svých 
rodin a svého okolí.
Tímto je i druhá část aktivace na Okoři skon-
čena. Ještě nechme volně proudit energie, kte-
ré dobíhají. Zakotvení se děje skrze člověka, 
a on je nezbytný pro zakotvení světelného sys-
tému tady na Zemi.

Ing. Mojmír Mišun

www.fengsuej.info, tel.: +420 608 420 584

Přehled aktivovaných míst a kamenných 
kruhů s transformačními energiemi 
najdete mj. na webu www.cestyksobe.cz
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